«СКОРО ЖИТЬ К ГРИШИНУ ПОЙДЕМ!..»

Меняется общага на особняк главы

СТРАШНЫЕ обугленные коридоры. Свалки мусора и крысы, шастающие по этажам. Грязь, сырость, грибок и слизь на стенах. Вместо оконных стекол — фанера. А в открытых электрощитах(!) обитают сапоги! Не иначе как фильм ужасов под названием «Жизнь в «Планете».

Кругом кромешная темнота: глаз выколи, даже днем! Между тем в этом хаосе наряду с маргинальными фигурами, ведущими асоциальный образ жизни, пытаются устроить быт приличные семьи. Одной из таких «посчастливилось» жить на первом этаже бывшего общежития, где буквально-таки из каждой расщелины лезут ползучие гады! Впрочем, подвальные насекомые — полбеды. Главная головная боль у жителей дома №8 по ул. Мира подвал, затопленный грунтовыми водами, до которого властям столько лет подряд нет никакого дела. Следствие чертовской бесхозяйственности чиновников — невыносимая влажность в квартирах, ставшая не только причиной неоднократных ремонтов, влетающих в копеечку, но и обстоятельством, нанесшим вред здоровью жильцов. За примером далеко ходить не надо. Так семья Надежды Т. из-за нечеловеческих условий проживания «хором» заработала заболевание «аллергический риноконъюктивит». Довольно часто оно сопровождается атопическим дерматитом или бронхиальной астмой. Неужели женщина и дети из-за того, что коммунальщики не могут навести порядок в подвальном помещении, должны платить столь высокую цену? Более того, уже 15 (!) лет Надежда стоит в очереди на получение жилья. Сегодня в списке очередников она 628-я. Учитывая то, как в нашем городе дают заветные квадратные метры нуждающимся, и с каким скрипом очередь движется, пройдет еще не один десяток лет пока администрация Лесного, наконец, сделает долгожданный подарок и обеспечит горожанку тем, что ей положено

«Честное слово, живем, как на отшибе и будто к городу вовсе не относимся», возмущается супруг Надежды. - «В "Тех-

Адрес электронной почты для обращений

граждан — omvd_lesnoy@mail.ru. Телефон

доверия ОМВД России по ГО «Город Лес-

сии по ГО «Город Лесной» зарегистри-

ровано 144 заявления и сообщения

о преступлениях, административных

И. о том, что неизвестное лицо проникло

в гараж по улице Уральской и похитило

автомобильные колеса. Благодаря опе-

ративным действиям сотрудников уго-

ловного розыска лицо, совершившее

кражу, установлено. Возбуждено уголов-

В тот же день принято заявление гр.

12 августа в ОМВД обратился гр. Б.,

ное дело по статье 158 УК РФ (кража).

В. о том, что неизвестный мужчина при-

чинил ему телесные повреждения. Лицо,

совершившее деяние, установлено. Про-

он сообщил, что Интернет-мошенники

путем обмана завладели его деньгами.

Мужчина, желая приобрести автомо-

бильные колеса, оформил заказ на сайте

www.ekb-tuning.ru. Однако заказ испол-

явление гр. И. о том, что она обнаружила

повреждение оконного стекла в своей

квартире в одном из домов по ул. Лени-

Н. о том. что из подъезда дома по ул.

Ленина похищен оставленный без при-

смотра, не пристегнутый велосипед

«Форвард». Проводится проверка.

В тот же день зарегистрировано за-

12 августа поступило заявление гр.

нен не был. Проводится проверка.

на. Проводится проверка.

правонарушениях, происшествиях.

На прошедшей неделе в ОМВД Рос-

10 августа поступило заявление гр.

ной» — **4-80-03**

водится проверка.

нодоме" одни отписки суют. Как ответили в июле прошлого года, мол, вопрос по осушению технического подполья находится в стадии решения, поскольку требует длительного времени и вложения денежных средств, и на этом все. Тишина! Надо вкладывать средства, так пусть вкладывают, мы-то почему обязаны страдать и жить почти что в аквариуме! Печку не выключаем без малого круглосуточно, чтоб хоть отчасти комфортно себя чувствовать. Напели, много кубов щебня надо в подвал навезти. Согласны. Но сперва подвальное помещение следует тепловыми пушками прогреть. Затем антисептиком обработать от грибка. Потом заново просушить. Тогда и шебенку в пору завозить. Проветриваем подвальное помещение сами. Летом



«Электрощитки все открыты», — пропрохожих. Куда смотрит СЭС?..»



Поразителен и тот факт, что, оказывается, «Планета» — это то место, по видимости, куда нет доступа даже малой авиации. Почта сюда не доходит. Свидетельство тому - отсутствие почтовых ящиков. Людям приходится дополнительно тратить личное время на посещение почтовых отделений. Придя туда, они подчас обнаруживают кучи просроченных извещений и прочей важной корреспон-

Впрочем, это еще не все доказательства того, что руководству Лесного откровенно наплевать на жителей бывшего общежития. Несмотря на то, что здесь проживает много детишек, игровой площадки во дворе у них нет, о чем мы не раз писали на страницах газет «Радар» и «Резонанс». Вместо нее - травища под два метра, старая обшарпанная горка и ржавые качели, едва заметные в густой заросли. И сколько бы не сетовал глава округа, качая головой. поражаясь бедственному состоянию бывших общежитий, и тому, какие сомнительные граждане в них живут, уверены, суровое детство без ярких красивых дворовых площадок вряд ли взрастит в молодом поколении тягу к прекрасному, доброму, вечному...

Понравилась неожиданная идея тех, кто вынужден мириться с бытовыми трудностями «планетного» или «орбитного» масштаба: «Давайте зайдем в гости к Гришину и посмотрим, как он живет! Какой у него дом, и какие у нас. Возможно, стоит поменяться с ним местами. Пускай Виктор Васильевич поживет в наших заплесневелых комнатухах. Глядишь, и очередь на получение жилья начнет быстрей двигаться, а у детей красивое детство появится».

Согласны, неплохой эксперимент получился бы и вместе с тем поучительный.

> В. ПИСАРЕНКО Фото автора

комый гр-н П. в состоянии алкогольного опьянения и уснул. Зайдя в дом, мужчина похитил одежду, продукты питания и хотел уже выходить, но прибывший вовремя участковый предотвратил хищение имущества, материальный ущерб от хищения – 2 190 рублей. Возбуждено уголовное дело

> По информации штаба отдела полиции №31

Служба 01 г. Лесной

Телефон доверия — **2-68-11** (круглосу точно). Информационный сайт СУ ФПС №6 МЧС России — http://01.lesnoy.info. Консультации по вопросам пожарной безопасности: 2-68-21, 2-68-25, 2-68-26 (с 9:00 до 17:00, перерыв с 13:00 до 14:00

В период с 10 по 17 августа на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения ФГКУ «Специальное управление ФПС №6 МЧС России» выезжали: 6 раз на срабатывание пожарной сигнализации, пожаров за данный период не произошло.

ЦПП и ОС ФГКУ «Специальное управление ФПС №6 МЧС России»

г. Нижняя Тура

За прошедшую неделю пожарные подразделения 11 отряда Федеральной противопожарной службы осуществили 15 выездов.

Из них: 1 выезд на пожар, 1- по ложному вызову, 2 — на оказание помощи населению, 1 -на ДТП, остальные выезды подразделений осуществлялись по служебной необходимости.

> По информации ОНД КГО, Нижнетуринского ГО УНД и ПР



гибдд о дтп

г. Лесной

Телефон дежурной части ГО «Город Лесной» 02, 4-71-75.

В период с 10 по 17 августа на территории, обслуживаемой ОГИБДД ОМВД по городскому округу «Город Лесной», выявлено 325 нарушений ПДД. 4 водителя управляли ТС в состоянии опьянения, 3 — не имея водительских удостоверений, 120 - нарушили скоростной режим, 24 - нарушили правила использования ремней безопасности. Зарегистрировано 12 ДТП с причинением материального ущерба.

10 августа в 18:05 в районе дома №38 по улице М.-Сибиряка водитель автомобиля «ВАЗ-2115» нарушил правила перестроения и совершил столкновение с автомобилем «Форд Фиеста».

12 августа в 16:40 на Коммунистическом проспекте в районе дома №19 водитель автомобиля «Дэу Матиз» при движении задним ходом наехала на стоящий автомобиль «Киа Спектра».

13 августа в 07:30 на автодороге 35 квартала водитель автомобиля «Тойота» не справился с управлением и допустил съезд с проезжей части. В данном ДТП, к счастью, пострадал лишь автомобиль.

14 августа в 09:30 на улице М.-Сибиряка, в районе поворота на Восточный проезд. водитель автомобиля «ВАЗ-2102» не справился с управлением, что привело к наезду на препятствие.

15 августа в 20:00 в районе улицы Зеленой,14 водитель автомобиля «ВАЗ-21134», не выдержав безопасную дистанцию до впереди движущегося автомобиля «Чери», столкнулся с

И. ЖУЖГОВА, инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД

г. Нижняя Тура

За прошедшую неделю инспекторами ДПС выявлено 341 нарушение ПДД, из них: 43 нарушения совершено пешеходами, 133 - превышение скорости, 42 водителя не были пристегнуты ремнями безопасности, 6 - не имели права на управление ТС, 9 — находились в состоянии опьянения, 20 — не предоставили преимушества в движении пешеходам.

Произошло 9 ДТП, в результате которых пострадало 2 че-

14 августа в 14:30 на ул. Малышева в районе дома №23 водитель автомобиля «Тойота Королла» допустил наезд на несовершеннолетнего велосипедиста, внезапно выехавшего на проезжую часть дороги перед движущимся автотранспортом.

Двенадцатилетний велосипедист ехал от своей бабушки, которая живет в доме №23 по ул. Малышева, на стадион, находящийся на ул. Малышева возле дома №4. Для того чтобы доехать до стадиона, необходимо пересечь проезжую часть дороги. Подъезжая к дороге, подросток не остановился, не спустился с велосипеда и не убедился в безопасности ее пересечения. Сразу же после выезда на проезжую часть на него наехала «Тойота Королла».

Со слов водителя «Тойоты», было светло, без осадков, дорожное покрытие сухое. Ехал он со скоростью 40 км/ч. Подъезжая к дому №23 по ул. Малышева, увидел, что справа внезапно выехал на велосипеде мальчик, и тут же нажал на педаль тормоза, вывернул рулевое колесо влево, чтобы избежать столкновения, а подросток продолжал двигаться в его сторону. Предотвратить ДТП не представлялось возможным.

В результате ДТП несовершеннолетний госпитализирован в хирургическое отделение ГБУЗ «Нижнетуринская ЦГБ» с диагнозом: СГМ, ЗЧМТ, ушиб грудной клетки слева.

Уважаемые родители! Следите за досугом ваших детей и каждый раз, когда они выходят на улицу, напоминайте им правила дорожного движения!

16 августа в 14:35 на ул. Свердлова в районе дома №116 водитель автомобиля «Вито Вердо», находясь в состоянии алкогольного опьянения, допустил наезд на стоящее транспортное средство, автомобиль «Тойота». В результате ДТП нетрезвый водитель причинил себе телесные повреждения в виде: ЗЧМТ, СГМ, перелом костей носа.

Н. ЦЫБРОВА, инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД ММО МВД РФ «Качканарский»

Неблагоприятные дни

22 августа, суббота (пик с 23:00 до 24:00)

Возможно обострение хронических болезней. Избегайте травм. 26 августа, среда (пик с 9:00 до 12:00)

Возможны болезни суставов, грыжа, геморрой, кожные болезни, половые болезни. Избегайте тяжелых нагрузок.

> По информации Центра инструментальных наблюдений за окружающей средой и геофизических прогнозов

О ПОГОДЕ в регионе

21 августа		22 августа		23 августа		24 августа понедельник	
пятница		суббота		воскресенье			
С 3 м/с	0	C-3 4 m/c	0	C-3 2 m/c	Ð.	С-3 3 м/с	Ġ.
День 16°С		День 12°С		День 12°С		День 11°С	
Ночь 11°С		Ночь 5°С		Ночь 3°С		Ночь 3°С	

25 августа		26 августа		27 августа		28 августа	
вторник		среда		четверг		пятница	
С 2 м/с	0	С-3 3 м/с	0	С-3 3 м/с	0	Ю-3 3 м/с	0
День 10°C		День 11°С		День 10°С		День 10°С	
Ночь 3°C		Ночь 3°С		Ночь 4°С		Ночь 4°С	

открываем окна, зимой закрываем. Никто кроме нас этим не занимается».

должает Надежда. – «Пройдет ребенок. залезет в него, а ну его током шарахнет!.. Кто отвечать будет? Недавно у соседки сорвало водопроводный кран, и горячая вода хлынула потоком. Коммунальную службу ждали целый час! Не выдержав, супруг взял монтажку и побежал перекрывать воду. В итоге ошпарил руку, потому что кран нерабочий. Нигде никакого контроля! В ЖЭКах вообше сидят и не шевелятся. За что деньги получают? Соседи сверху постоянно топят. Опять проблема не решается. Должен же быть у сантехников хотя бы совдеповский инвентарь? А то придут и начинают халтуру выбивать. Якобы нет у них деталей. Платите денежку, придем, установим. Это как понимать?.. Сколько просили поставить баки для сбора мусора, все впустую. Крысы разгуливают средь бела дня, не стесняясь

13 августа на автобусной остановке «Карьер», благодаря оперативным действиям сотрудников полиции ДПС, задержан гражданин с пакетом, в котором находилось дикорастущее наркосодержащее растение мак. Проводится

ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА

ОМВД России по ГО «Город Лесной» г. Нижняя Тура

Внимание! В Отделе полиции №31 изменился номер «телефона доверия», сейчас он единый с ММО МВД России «Качканарский» и находится только в г. Качканаре: **8 (34341) 2-12-77**. Номера тел. дежурной части ОП №31: **02**, **2-12-10**.

Сотрудниками уголовного розыска ОП №31 по горячим следам раскрыто хисада «Вишенка». Неработающие, ранее судимые граждане Б., М. и Ш. проникли в садовый дом, откуда похитили продукты питания, посуду, садовую тележку, электрообогреватель, принадлежащие гр-ну Ю., на общую сумму 5 500 рублей. Возбуждено уголовное дело.

По горячим следам раскрыто хищение из садового дома коллективного сада «Дары природы». Неработающий, ранее судимый гр-н М. проник в садовый дом, откуда похитил автомагнитолу, шуруповерт, электрочайник, принадлежащие гр-ну О., на общую сумму 10 900 рублей. Возбуждено уголовное дело.

Участковым уполномоченным полиции ОП №31 по горячим следам раскрыто преступление, которое удалось предотвратить, когда в поселке Ис к нему обратился гр-н Ш., сообщивший. что к нему в квартиру зашел малозна-